

Dezvoltarea și Implementarea unor Platforme Integrate MDM&MDC, inclusiv a serviciilor de implementare și customizare software pentru adaptarea la procesele de business ale Entităților Contractante, și a Infrastructurii Hardware necesare funcționării Platformelor MDM&MDC. Servicii recurente de suport și mentenanță pentru Platformele integrate MDM&MDC și Infrastructura HW aferentă" Achizitia de servicii de implementare si operationalizare necesare realizarii unui Sistem Avansat de Management al Activelor al rețelei de distribuție a energiei electrice, pentru investitiile: - "Implementarea unui Sistem de Distribuție Inteligentă a energiei electrice, într-o zonă omogenă din cartierul Rogerius, loc. Oradea", - "SMIRC - Soluții de măsurare inteligentă Regiunea Centru - Orașele Codlea și Ghimbav, Județul Brașov" - "Realizarea unui sistem de distribuție inteligentă, într-o zonă omogenă de consumatori de energie electrică din cartierele Țiglina 1, Țiglina 2, Țiglina 3, Țiglina 4 din Municipi

I.D.: 67012064

Data publicarii 11.03.22

Coduri CPV 72260000-5

Pretul estimativ: 83.497.635,00 RON - 83.497.635,00 RON

Descriere: Se dorește achiziționarea centralizată pentru fiecare zonă de distribuție a câte unei Platforme MDM/MDC cu IHW aferent care să includă produse și servicii: Aplicații MDM/MDC, conforme cu ST anexată CS, incl.toate Atașamentele, integrate într-o PLATFORMĂ comună, preferabil nativ. IHW nec. funcționării Aplicațiilor MDM/MDC, integrarea Platformei cu ac.infrastructură și realizarea unui Sistem Informatic Integrat, cu performanțe garantate cf.prev.CS; Servicii de implementare, incl.proiectare, dezvoltare, furnizare, instalare, configurare, customizare, integrare, testare, migrare / transfer date, soluții back-up și recuperare, documentație; Pachet de 200 "ore x om" destinate rezolvării unor cereri de schimbare; Servicii recurente (post-garanție) pt.cele 2 Aplicații integrate și IHW af, pt. o perioadă min.de 3 ani, succesivă încheierii unei perioade de garanție de 2 ani. Obiectivele specifice urmărite sunt: Implementarea unui Sistem de Management al Datelor de Măsură (MDMS), integrat și centralizat, care să asigure procesarea datelor de la contoare inteligente (AMM, AMR) și clasice (MMR) și uniformizarea procedurilor și proceselor utilizate pe lanțul procesual "de la măsură - la facturare", adoptarea unui model de date unic, cf.necesităților Beneficiarului în ceea ce privește facturarea, cât și accesul la informația de consum și tarifare. Prin reabilitarea rețelei de distribuție din zona omogenă țintă, beneficiind inclusiv de Platforma Integrată MDM/MDC se trece pe termen mediu la dezvoltarea unei zone pilot de "rețea inteligentă" în aria menționată și aplicarea experimentală, iar mai apoi sistematică, a unor politici de "customer engagement" și "demand side management". Platforma MDM/MDC, împreună cu IHW aferentă face parte dintr-un program strategic de implementare a unui Sistem de Distribuție Inteligentă a energiei electrice pt.care s-au depus cereri de finanțare pentru fonduri nerambursabile în cadrul POIM 2014-2020, Axa Prioritară 6 Promovarea energiei curate și eficienței energetice în vederea susținerii unei economii cu emisii scăzute de carbon, Ob.Specific 6.3. Reducerea consumului mediu de energie electrică la nivelul locuințelor. Durata contractului ce urmează a fi atribuit va fi de 7 ani, împărțit în mai multe etape astfel: 24 de luni faza de implementare , minim 24 de luni perioada de garanție aferenta Sistemului Informatic Integrat MDM/MDC și 36 de luni perioada de post garanție și suport tehnic
